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Epreuve : Physique
GOPHY-PH BIS

CORRIGE
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T | 0,5 |Propriétés du rayonnement|

0=20=-22 _ % _ 67 mrad laser
w, 7d,
1.2z=1,8mdoncd~d, 1
1.3 0,5 |Polarisation ; radiométrie

On peut utiliser une densité optique ou comme le laser

est polaris€ un polariseur.
2 121 1 | Systémes afocaux
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GOPHY-PH BIS

1.1 I | Réflexion , réfraction
n,—nh -0,5
F1 =T air>verre = 0 YEIE. = =-0,2 o
Ny +0yere 2.5
n n 0,5
2 =T verre-sair — —yere 0 - o 0,2 H
Ny +Nyee 2,5
2n, 2
t1=taryverre= ——— =—=0,8 s
Do +Nype 2,5
2n 3
t2 =t verre 5 air= — == 12.
Ny +Nyepe 2,5
1.2 1,5
1.3 interférences par réflexion 1,5 |Interférences : conditions
aj=a;=ap etlyocay’ d’obtention ;| dispositifs
pratiques ; intensité
vibration1 Aj;=ap . résultante.
vibration 2 A, =age”®

A=Ar+Ar=a(1+el®) et A¥=a5(1+ ")

Tc A A*=as’ (1+ 7). (1+ %) °
I=ay (2+e7® +e¥®)=2a,"(1+cosg)

I=2h (1+coso)




GOPHY-PH BIS

2.1 Calcul de I’intensité T 1,5 |Interférences : conditions
2.2.1 2.1.2 et 2.1.3Cas d’une source étendue d’obtention ; dispositifs

85=2ng-e-cosi Q= 27:% pratiques ;| intensité

. e 1 2 . L. .
1= 210(1 + co{“ll*_;_@ﬁ ~41, -cof(ﬂ‘%ﬁcﬂj

2.2 image des franges 0,5 | Lentille mince
2.2.1Les franges d’interférences sont localisées a I’infini
= le capteur CCD doit étre dans le plan focal image de
Iobjectif ( plan passant par F*).

2.2.2Au centre de la figure d’interférences cos i = 1

_ 8 2-n,-e
=>8=2ng-¢ et p, = v 0.5 |Interférences : conditions
AN : pp = 45828,0 nombre entier centre brillant. d’obtention

2.2.3Tracé

Plan du capteur . i
objectif ccD Lentille mince

3 M avec FM =R rayon de I’anneau
h

caméra CCD




GOPHY-PH BIS

2.2.4 Ordre d’interférence du 1¥ anneau sombre :

Interférences
1
p1 po-E
cosizl—%i2 et tanizi=—
1 R?
6—21]0 C[l—— Fj
- 1 5
P1 = Po 5
2
2n; - € l—l-R2
2n,-e 1 2 f 2n,-e R?
o= = . _
A 2 Iy A f|2
=> R=f" A =f" 1
2ny-e Po
225 AN:R=234 um 0,5




1.1 Réglage du coin
1.1.1 Les franges sont verticales car elles sont paralléles
a l’aréte du coin qui est paralléle aux cdtés verticaux des

2.1.1 On pésée d un max a un min, Ae =

A4,

plaques. Le grandissement est égal en valeur absolue a 1 0,5'

ce qui correspond A un réglage 2f-2f : I’image du coin

par la séparatrice est & 2f de I’objectif et son image est

aussi a 2.

1.1.2 incidence quasi normale i ~ 0 = cos i ~ 1

8 = 2ng-e(x) = 2e(x).

1.1.3 1
. 27-

I(x) = 210[1 + cos(ﬂx—)n =41, - cos? (mj
A A

1.2 Déformation de la cavité

1.2.1

e(x)= 1,899 mm = e _ 3000 = I(x) =4I, 0,5

1.2.2

Ae 0 M8 4 A2 304 1
1(x)/4ly 1 05 0 1 0
et de

2.1.2 Ny =2 franges , Imax =228 et I = 175 1,5
= dn=0,84 um
2.2 Validation de la méthode d,,= 0,84 pm 0.5

GOPHY-PH BIS

Interférences : conditions
d’obtention ; dispositifs
pratiques ; intensité






